

1.Pretpostavke

A.Podložiti vlastitu volju Božjoj volji

- Lk.22,42.** Oče. Ako hoćeš, otkloni ovaj kalež od mene. Ali neka ne bude moja, nego tvoja volja.
- Iv.5,30** Ja sam od sebe ne mogu ništa činiti. Kako čujem, sudim, i moj je sud pravedan, jer ne tražim svoju volju nego volju onoga koji me poslao.
- Iv.6,38** jer ne siđoh s neba da vršim svoju volju, nego volju, onoga koji me posla.

B.Pouzdanje u Boga

- Ps.32,8** Učit ću te, put ti kazat kojim ti je ići, svjetovat ću te, oko će moje bdjeti nad tobom.
- Ps.37,5** Prepusti Jahvi putove svoje, u njega se uzdaj, i on će sve voditi.
- Ps.143,10** Nauči me da vršim volju tvoju, jer ti si Bog moj. Duh tvoj dobri neka me po ravnu putu vodi.
- Izr.3,6** Misli na nj na svim svojim putovima, i on će ispraviti tvoje staze.
- Kol.1,9** Zato i mi od onoga dana u koji smo to čuli ne prestajemo moliti za vas i prositi da vas Bog napuni potpunom spoznajom svoje volje sa svakovrsnim mudrošću i duhovnim razumijevanjem.

C.Iskreno traženje Božje volje

- Ps.40,9** Milje mi je, Bože moj, vršiti volju tvoju, Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.
- Hoš.6,3** Težimo da upoznamo Jahvu: ko zora pouzdan mu dolazak. On će nam doći poput dažda jesenskog, poput kiše proljetne što natapa zemlju.

Mt.6,10 Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji.

Ef.6,6 Ne služite samo dok ste na oku kao da se ljudima želite svidjeti, već kao robovi Kristovi koji od svega srca vrše volju Božju.

D.Spremnost na slušanje

Iv.7,17 Ako tko htjedne vršiti volju njegovu, znat će da li je moja nauka od Boga ili ja govorim sam od sebe.

Rim.12,1-2 Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i ugodnu Bogu-kao svoje duhovno Bogoštovlje. Nemojte se prilagođavati ovom svijetu. Naprotiv, preobličavajte se obnovom svoga uma da možete uočavati što je volja Božja: što je dobro, ugodno i savršeno.

2.Bog otkriva svoju volju u Svetom Pismu(Bibliji)

Ps.119,105 Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi.

Rim.2,18 koji poznaješ volju njegovu i koji, poučen Zakonom, znaš izabrati bolje;...

2Tim.3,16 Svako je Pismo od Boga nadahnuto i korisno za pouku, za karanje, za popravljanje i odgajanje u pravednosti...

A.Treba pažljivo studirati i čitati Božju Riječ (Bibliju)

Neh.8,8 I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao, da narod može razumjeti što se čita.

Mt.9,13a Idite i naučite što znači: Više volim milosrđe nego žrtvu.

2Tim.2,15 i jer od djetinjstva poznaješ sveta Pisma koja te mogu učiniti mudrim za spasenje po vjeri u Krista Isusa.

Jošua 1,8 Neka knjiga Zakona bude na ustima tvojim: razmišljaj o njoj danju i noću, kako bi vjerno držao sve što je u njoj

napisano:samo ćeš tada biti sretan i uspjet ćeš u pothvatima.

Ps.1,1-3

Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih, ne staje na putu grešničkom i ne sjeda u zbor podrugljivaca, već uživa u Zakonu Jahvinu, o Zakonu njegovu misli dan i noć. On je kao stablo zasađeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi: lišće mu nikad ne vene sve što radi dobrim urodi.

B.Moliti za pomoć starije kršćane ako nešto ne razumijemo u Svetom Pismu

Dj.8,30-35

Kad Filip pritrča i ču da onaj čita proroka Izaiju, upita ga: Razumiješ li baš to što čitaš? Pa kako bih mogao razumijeti ako me tko ne uputi? odvrati on i pozva Filipa da se uspne i sjedne uza nj. A odlomak iz Pisma koji je čitao bijaše ovaj: Vodili ga na klanje kao ovcu; kao što je janje nijemo pred onima koji ga striže, tako on ne otvara usta svojih. Zbog njegova poniženja dignuta mu je(smrtna) osuda. Tko će opisati sudbinu njegovu? Jer se život njegov sa zemlje podiže. Nato se dvoranin obrati Filipu: Molim te, o kome prorok ovo veli? O sebi ili o kome drugom? Tada Filip otvori usta te mu, polazeći od toga mjesta iz Pisma, poče navješćivati Radosnu vijest o Isusu.

C.Treba izbjegavati vlastita tumačenje(sve treba biti u skladu sa Svetim Pismom)

2Petr.1,20

Prije svega ovo znajte: nijedno proročanstvo sadržano u Pismu nije stvar samovoljnog tumačenja.

2Petr.3,16

On to čini i u svim poslanicama u kojima govori o ovome. U tim poslanicama ima teško razumljivih mjesta, koja neuki i nepostojani ljudi izvrću- kao i ostala Pisma- na svoju vlastitu propast.

Lk.10,25-26

Tada, najedanput, ustade neki učitelj Zakona te ga zapita, u nakani da ga kuša: Učitelju, što moram činiti da baštinim život vječni? Što stoji-odgovori mu-pisano u Zakonu? Što tamo čitaš?

3.Vodstvo kroz Duha Svetoga

Iv.16,13-14 A kad dođe on, Duh Istine, uvest će vas u svu istinu. On neće govoriti sam od sebe, već će govoriti što čuje i objavit će vam buduće. On će mene proslaviti, jer će uzeti od onoga što je moje i to objaviti vama.

Dj.15,23-29 I po njima im pošalju slijedeće pismo: Apostoli i starješine, vaša braća, braći obraćenj s poganstva u Antiohiji, Siriji i Ciliciji pozdrav. Budući da smo čuli kako su neki između nas, kojima mi nismo dali nikakva naloga, svojim izjavama bacili među vas smutnju i uznemirili duše vaše, odlučismo svi jednodušno izabrati neke ljude i poslati ih k vama zajedno s našim dragim Pavlom i Barnabom, s ljudima koji su predali život svoj za našega Gospodina Isusa Krista. Šaljemo vam, dakle Judu i Silu: šaljemo ih da vam i usmeno jave ovo isto. Dakako, Duh Sveti i mi odlučili smo ne stavljati na vas nikakva drugog tereta osim ovih potrebnih stvari: da se uzdržavate od mesa žrtvovanog idolima, od krvi, od udavljenoga i od bluda. Budete li se od toga uzdržavali, dobro ćete činiti. Budite zdravo.

6.Razne okolnosti

1Kor.16,9 jer su mi se otvorila velika vrata za rad, a protivnika je mnogo.

2Kor.2,12 Kad dođoh u Troadu da propovijedam Kristovu Radosnu Vijest, iako mi se tu otvoriše vrata u Gospodinu.

Lk.10,8-9 U koji god grad uđete te vas prime, jedite što stave pred vas. Ozdravljajte bolesnike u njemu i narodu kažite: Približi se k vama kraljevstvo Božje!

Dj.13,7 (Apostol Pavao kod Prokonzula Kipra) Ovaj dozva k sebi Barnabu i Savla i zaželi da čuje riječ Božju.

Dj.17,18-22 Neki epikurejski i stoički mudraci zapodjenuše s njim razgovor. Jedni su pitali: Što bi ovaj brbljivac htio reći? A drugi, jer je navješćivao kao Radosnu Vijest Isusa i uskrsnuće, odgovarali: Čini se da propovijeda tuđe

bogove. Nato ga uzeše sa sobom i dovedoše na Aeropag, gdje ga upitaše: Možemo li znati kakva je to nova nauka koju propovijedaš? Čudnim nam tvrdnjama puniš uši. Zato bismo željeli znati što to znači. A svi Atenjani i među njima nastanjeni stranci ni na što drugo ne troše vrijeme nego da neku novost kažu ili čuju. Tada Pavao, stavši sred Aeropaga, reče: Atenjani! Vidim da ste u svakom pogledu neobično pobožni.

7.Molitva

Ps.119,18 Otvori oči moje, da gledam divote tvoga Zakona!

Ps.119,34-35 Pouči me da se tvoga držim Zakona, i čuvat ću ga svim srcem. Uputi me stazom svojih zapovijedi, jer ja u njoj uživam.

Izr.2,3-11 jest, ako prizoveš razum i zavapiš za razborom; ako ga potražiš kao srebro i tragaš za njim kao za skrivenim blagom-tada ćeš shvatiti strah Gospodnji i naći ćeš Božje znanje. Jer Jahve daje mudrost, iz njegovih usta dolazi znanje i razboritost. On pravednicima pruža svoju pomoć, štiti je onih koji hode u bezazlenosti. Jer on štiti staze pravde i čuva pute svojih pobožnika. Tada ćeš shvatiti pravdu, pravicu, pravednost i sve staze dobra, jer će mudrost ući u tvoje srce i spoznaja će obradovati tvoju dušu. Oprez će paziti na te i razboritost će te čuvati.

Ps.25,4 Pokaži mi, Jahve, svoje putove, nauči me svojim stazama!

Ps.143,8 Objavi mi jutrom dobrotu svoju, jer se uzdam u tebe. Put mi kaži kojim ću krenuti, jer k tebi dušu uzdižem.

Ps.143,10 Nauči me da vršim volju tvoju, jer ti si Bog moj. Duh tvoj dobri nek me po ravnu putu vodi!

8.Znakovi(Ponekad Bog potvrđuje svoju volju sa raznim znacima)

Sudije6,36-40 Gideon reče Bogu: Ako zaista hoćeš osloboditi Izraela mojom rukom, kao što si obećao, evo ću metnuti ovčje runo na gumno: ako bude rose samo na runu, a zemlja

ostane suha, tad ću znati da ćeš mojom rukom izbaviti Izraela, kao što si obećao. I bi tako. Gideon urani sutradan te iscijedi rosu iz runa-punu zdjelu vode. Opet Gideon reče Bogu: Ne razgnjevi se na me što ti progovaram još jednom. Dopusti mi da još ovaj put pokušam s runom: neka samo runo bude suho, a neka po svoj zemlji bude rosa! I Bog one noći učini tako: samo je runo ostalo suho, a po svoj zemlji pala rosa.

1Moj.24,14

(Abrahamov sluga u prošnji djevojke za Izaka) pa neka djevojka kojoj ja rečem: Molim te, spusti svoj vrč da se napijem, a ona odgovori: Pij! I deve ću ti napojiti, bude ona koju si odredio za svoga slugu Izaka. Tako ću saznati da si iskazao milost mome gospodaru.

1Sam.14,8-10

Jonatan mu reče: Evo, prijeći ćemo k tim ljudima i pokazat ćemo im se. Ako nam reknu ovako: Ne mičite se dok ne dođemo do vas, tada ćemo se ustaviti na mjestu i nećemo se uspinjati k njima. Ako li nam reknu ovako: Uspnite se k nama, tada ćemo se uspeti, jer ih je Jahve predao nama u ruke. To će nam biti znak.

Ali

A.Traženje znakova većinom pokazuje nevjeru

Iv.4,48

Isus mu reče: Ako ne vidite čudesne znakove, vi nipošto nećete vjerovati.

B.Potvrđni znakovi nekad nisu svjesno davani

Mt.12,39

On im odgovori: Znak traži pokvareni i preljubnički naraštaj, ali mu se neće dati drugi znak osim znaka-Jone proroka.

Lk.23,8-9

Herod se vrlo obradova kad opazi Isusa; odavna je želio da ga vidi, mnogo je o njemu slušao te se nadaše da će vidjeti gdje čini koje čudo. I postavi mu mnogo pitanja, ali mu Isus ništa ne odgovori.

9.Ponekad Bog daje da bismo neki znak

2Sam.24,11-15

Kad je David ujutro ustao, već je Jahvina riječ bila došla proroku Gadu, Davidovu vidiocu: Idi i kaži Davidu i javi mu ovo: Hoćeš li da dođu tri gladne godine na

tvoju zemlju, ili da tri mjeseca bježiš pred svojim neprijateljima koji će te goniti, ili da bude tri dana kuga u tvojoj zemlji? Sad promisli i gledaj što da odgovorim onome koji me poslao! David odgovori Gadu: Na velikoj sam mucu! Ali neka padnemo u ruke Jahvine, jer je veliko njegovo milosrđe, a u ljudske ruke neka ne zapadnem! David dakle izabra kugu. Bilo je upravo vrijeme pšenične žetve. Jahve pusti kugu na Izraela od jutra pa do određenog vremena; i pomor udari na narod, i pomrije sedamdeset tisuća ljudi od Dana do Beer Šebe.

1Kra.3,5.9-10 U Gibeonu se Jahve javi Salomonu noću u snu. Bog reče: Traži što da ti dadem. Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvom narodu, razlikovati dobro od zla, jer tko bi mogao upravljati tvojim narodom koji je tako velik! Bijaše milo Jahvi što je Salomon to zamolio.

10.Pogrešni putovi, da bi se upoznala Božja volja

3Moj.20,6 Ako se tko obrati na zazivače duhova i vračare da se za njima poda javnom bludu, ja ću se okrenuti protiv takva čovjeka i odstranit ću ga iz njegova naroda.

5Moj.18,14 Narodi koje ćeš naskoro otjerati s posjeda slušaju vračare i gatare, ali tebi to Jahve, Bog tvoj, ne dopušta.

2Kra.21,6 I sinove je svoje proveo kroz ogranj. Vračao je, gatao, stvorio bajače i opsjenare, učinio je premnogo zla u očima Jahve, i razjarivao ga.

1Ljet.10,13-14 Tako je poginuo Šaul za svoju nevjeru, kojom se iznevjerio Jahvi: nije držao Jahvine zapovijedi, i povrh toga je pitao za savjet bajačicu, a nije pitao Jahvu; zato ga je ubio i prenio kraljevstvo na Jišajeva sina Davida.

Iz.8,19 Reknu li vam: Duhove pitajte i vrače koji šapću i mrmljaju-Dakako, narod mora pitati svoje bogove i za žive u mrtvih se raspitivati!

Dan.2,27-28 (Daniel pred Nabukodonorom) Daniel odgovori pred kraljem: Tajnu koju istražuje kralj ne mogahu kralju otkriti mudraci, čarobnici, gataoci i zaklinjači; ali ima na nebu Bog koji objavljuje tajne, i on je saopćio kralju

Nabukodonozoru ono što će biti na svršetku dana. Evo
tvoje sanje i onoga što ti se prividjelo na postelji